



TISKOVÁ ZPRÁVA: Mladí záchranáři z Českého Krumlova mají po víkendových závodech mistrovství Evropy téměř na dosah

Mladí českokrumlovští záchranáři opět excelovali. Na tradičním plaveckém závodě *Jarní cena Neratovic v záchranném sportu* tento víkend dokázali, že jsou v nebyvalé formě. Z devíti závodníků, kteří z Českého Krumlova do Neratovic přijeli, uspěli téměř všichni. Šlo přitom o hodně. Neratovická soutěž byla jedním ze čtyř nominačních závodů na letošní mistrovství Evropy juniorů, které se v září koná v Dánsku. Letošní jarní ceny se účastnilo 120 závodníků a 15 záchranných oddílů z celého Česka. Svěřenci českokrumlovské Vodní záchranné služby ČČK (VZS ČČK ČK) zde celkově zvítězili mezi muži i ženami a úspěšní byli také v jednotlivých věkových kategoriích.

„Výsledek závodu odráží dlouhodobou přípravu našich svěřenců,“ komentuje úspěch mladých záchranářů Jaromír Berounský. Ten spolu s Miroslavem Kodým odpovídá za přípravu mladých talentů na závody. Jejich radost je přitom dvojnásobná. Mezi nejlepší plavce klubu totiž patří jejich děti.

Jaromírova dcera Natálie Berounská zvítězila v kategorii juniorů narozených v letech 1995 a 1996. Lepšího času přitom nedosáhla ani jedna ze senierek. Druhé místo patřilo rovněž českokrumlovské závodnici - Kristině Lukšové. Mezi ročníky 99 a 2000 pak zvítězila kolegyně Pavla Gallistlová. Natáliein bratr Aleš Berounský (kategorie 93-94) byl zase nejrychlejší mezi muži. Kategorii o dva roky mladších pak ovládl českokrumlovský závodník Jan Kodým. Daniel Květoň byl v téže skupině třetí. Mezi ročníky 97 a 98 se jako druhý umístil Filip Tesař. Kolega Jan Lukš doplaval pátý. Do Neratovic jel VZS ČČK reprezentovat ještě Jakub Toth. Svému týmu pomohl k vítězství v soutěži družstev, kde chlapci z Krumlova vyhráli jak mezi juniory (ročník 96 a starší), tak mezi žáky (ročník 97 a mladší).

Podle Jaroslava Berounského jsou Natálie a Aleš Berounští i Jan Kodým pro účast na mistrovství Evropy jasní adepti. „Letos jsou na tom daleko lépe,“ hýří Berounský optimismem. A má proč. Po prvním nominačním závodě – brněnské Grand Prix Moravia – si Natálie pojistila první místo v tabulce. Do čela juniorů se pravděpodobně dostává i Aleš. Plavečtí talentové krumlovských záchranářů navíc mají na co navázat. Natálie si loni z mistrovství Evropy odvezla třetí místo.

Zbylé dva nominační závody si závodníci odplavou 14. a 15. května na záchranném Mistrovství republiky juniorů a na Mistrovství ČR v plážových a mořských disciplínách, které se bude konat od 3. do 5. června. Rozhodne se tedy na volné vodě lipenské přehrady, kde jsou Českokrumlováci jako doma.“

